

బైబిల్ త్రూ ప్రయాణం

ఆడమ్ మరియు ఈవ్

మెమరీ పద్యం:

ఆడమ్

ఐదు రోజుల్లో దేవుడు ఆకాశాన్నీ భూమినీ అందులోని సమస్తాన్ని సృష్టించాడు. అతను రాత్రి నుండి పగటిని మరియు సముద్రాల నుండి భూమిని వేరు చేశాడు. అతను సూర్యుడు, చంద్రుడు మరియు నక్షత్రాలను సృష్టించాడు. ఐదవ రోజు, అతను పక్షులను పాడటానికి మరియు ఆకాశంలో ఎగరడానికి మరియు నీటిలో ఈత కొట్టడానికి చేపల పిల్లలను సృష్టించాడు. ఆరవ రోజున అతను భూమిపై నడవడానికి జంతువులను మరియు అన్ని రకాల క్రాల్ వస్తువులను సృష్టించాడు.

అన్ని జీవుల కంటే గొప్పది చేయవలసినది ఒకటి మిగిలి ఉంది. దేవుడు మనిషిని సృష్టించాడు. నేను మొదటి మనిషిని మరియు అతను నాకు ఆడమ్ అని పేరు పెట్టాడు. నేను అన్ని జంతువుల కంటే భిన్నంగా ఉన్నాను. నేను ఆలోచించగలను, మాట్లాడగలను మరియు ప్రేమించగలను. నేను సరైనది లేదా తప్పు చేయడాన్ని ఎంచుకోగలను. ఎవరైనా తనను ప్రేమించి సరైనది చేయాలని ఎంచుకున్నప్పుడు దేవుడు సంతోషిస్తాడు.

దేవుడు నన్ను ఈడెన్ అనే అందమైన తోటలో ఉంచాడు. నేను పని చేయనవసరం లేదు, కానీ గార్డెన్ కారు తీసుకోండి. నేను తోటలో ఏ చెట్టు నుండి అయినా తినగలను అని దేవుడు చెప్పాడు, కానీ తోట మధ్యలో ఉన్న చెట్టు-మంచి మరియు చెడుల జ్ఞానం యొక్క చెట్టు. "నువ్వు దానిని తినే రోజు తప్పకుండా చనిపోతావు" అని దేవుడు చెప్పాడు.

గార్డెన్లోని జంతువులను సంరక్షించమని దేవుడు నాకు ఆజ్ఞాపించాడు మరియు నేను ప్రతిదానికి పేరు పెట్టగలిగేలా వాటిని తీసుకువచ్చాడు.

జంతువులకు సహచరులు ఉన్నారని దేవుడు గమనించాడు, కానీ నేను ఒంటరిగా ఉన్నాను మరియు అతను నాకు తోడుగా ఉంటాడని చెప్పాడు. దేవుడు నన్ను గాఢనిద్రలోకి జారవిడిచి నా ఛాతీలోంచి పక్కటెముక తీసి స్త్రీని చేసాడు. ఆమె పేరు ఈవ్. మేము బట్టలు వేసుకోలేదు, కానీ మాకు ఇబ్బంది లేదు.

ఈవ్

ఒకరోజు నేను గార్డెన్లో ఒక పాముతో మాట్లాడుతున్నాను. నేను మరియు ఆడమ్ తోటలోని ప్రతి చెట్టు నుండి తినడానికి అనుమతిస్తారా అని అతను అడిగాడు. గార్డెన్ మధ్యలో ఉన్న చెట్టు నుండి మనం తినలేమని దేవుడు చెప్పాడని, లేదంటే మనం చనిపోతామని చెప్పాను. నేను చావనని పాము చెప్పింది. మీరు ఆ చెట్టు పండు తిన్న రోజు మీ కళ్ళు తెరవబడతాయని మరియు మీరు మంచి చెడులను తెలుసుకుని దేవుళ్ళలా ఉంటారని దేవునికి తెలుసు.

జ్ఞానం కలిగి ఉండాలనే ఆలోచన నాకు బాగా నచ్చింది మరియు పండు బాగుందని గమనించాను కాబట్టి నేను ఒక ముక్కను ఎంచుకొని తిన్నాను. నేను ఆడమ్కి పండు ముక్క ఇచ్చాను మరియు దేవుడు నన్ను ఆజ్ఞాపించాడని నాకు తెలిసినప్పటికీ అతను దానిని తిన్నాడు.

మా కళ్ళు వెంటనే తెరవబడ్డాయి మరియు మేము నగ్నంగా ఉన్నామని మాకు తెలుసు. మేము మా శరీరాన్ని అంజూరపు ఆకులతో కప్పాము. తరువాత, దేవుడు తోటలోకి వచ్చాడు మరియు మేము దాచబడ్డాము.

ఆడమ్

దేవుడు మన కోసం పిలిచాడు మరియు మేము నగ్నంగా ఉన్నందున మేము దాచబడ్డామని చెప్పాను. నిషేధించబడిన చెట్టు నుండి మనం తిన్నామా అని దేవుడు అడిగాడు మరియు అతను నాకు ఇచ్చిన స్రీ నాకు పండు తినడానికి కారణమని చెప్పాను.

ఈవ్

పాము నన్ను అలా చేయడానికి కారణమైందని నేను దేవుడికి చెప్పాను.

దేవుడు పాముతో తన జీవితమంతా నేలపై పాకాలని మరియు భూమి యొక్క ధూళిని తినమని శపించబడ్డాడని చెప్పాడు. దేవుడు మనిషికి బాధను మరియు మరణాన్ని కలిగించాడు మరియు పని చేయడం ద్వారా తన జీవనోపాధి పొందేలా చేశాడు.

దేవుడు తోట దగ్గర కెరూబులను ఉంచాడు మరియు జీవిత వృక్షాన్ని కాపాడటానికి ప్రతి దిశలో తిరిగే ఒక మండుతున్న కత్తిని ఉంచాడు.

ఆడమ్

మా కథ పాత నిబంధనలోని జెనెసిస్ పుస్తకం నుండి వచ్చింది. ఇప్పుడు మేము మిమ్మల్ని లేఖన పఠనం గురించి కొన్ని ప్రశ్నలు అడగాలనుకుంటున్నాము: ఆదికాండము 19:1-29